



На площади 13 марта между новой областной филармонией и киноконцертным залом «Пенза» собрались тысячи горожан. Они пришли сюда, чтобы поддержать братский народ Украины и русскоязычное население Крыма, где у многих живут родственники.

Площадь пестрит лозунгами: «Нам не безразлична судьба Украины!», «Россия своих не бросает!», «Крым, Пенза с тобой!». Организаторы назвали это мероприятие «Народный сход за братский народ». Собравшиеся осудили политику украинских националистов, пришедших к власти в результате переворота.

«Вспомните Косово, Югославию, когда фашисты рушили церкви, убивали мирных людей. Именно это творится сейчас на Украине и называется безобидным переворотом. Это чистый фашизм!» - высказал свое мнение художественный руководитель Пензенского драматического театра Сергей Казаков.

Все пришедшие на этот митинг единогласно выразили свою солидарность жителям Крыма, которые 16 марта примут участие в голосовании о присоединении полуострова к России. Со сцены выступили известные в Пензе и области политики, артисты, общественные деятели, руководители отделений политических партий и студенты. На этот митинг пришло порядка семи тысяч человек.